
 

 

 

БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

« 23 » січня 2018 року                м. Біла Церква                      № 48 

 

Про внесення змін в додаток до рішення виконавчого комітету 

міської ради від 14 лютого 2017 року №24 «Про затвердження 

Типового договору на перевезення пасажирів на автобусному 

маршруті загального користування в м. Біла Церква» 

  

 

Розглянувши подання відділу транспорту та зв`язку міської ради, з метою створення 

умов безпечного, якісного й ефективного перевезення пасажирів на міських автобусних 

маршрутах загального користування, відповідно до Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Закону України  «Про автомобільний транспорт», постанови 

Кабінету Міністрів України від 3 грудня 2008 року № 1081 «Про затвердження Порядку 

проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального 

користування», виконавчий комітет міської ради вирішив: 

 

1. Внести зміни в додаток до рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської 

ради від 14 лютого 2017 року № 24 «Про затвердження Типового договору на перевезення 

пасажирів на автобусному маршруті загального користування в м.Біла Церква», а саме: 

розділ 2.4.Обов’язки Перевізника, доповнити пунктом: 

«2.4.21. У місячний термін після укладання даного Договору встановити на кожен 

автобус, зазначений у Додатку 1 цього Договору (включаючи резервний) відеореєстратори 

зовнішнього та внутрішнього запису з обов’язковим збереженням даних не менше 3 (трьох) 

діб» та розміщенням в салонах транспортних засобів інформації про те, що ведеться 

відеоспостереження.   

2. Відділу транспорту та зв’язку міської ради укласти з автомобільними 

перевізниками додаткові угоди до діючих Договорів на перевезення пасажирів на міських 

автобусних маршрутах загального користування, укладених до 2018 р., про включення до них 

вищезазначеного п. 2.4.21. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови 

Поляруша О.О. 

 

 

Міський голова                                                 Г. Дикий 


